

两巨头“服软”，请求中止反垄断调查 公众不买账，专家呼吁查到底

# 上网费必须降，反垄断调查不能停

专家的理由：我国上网费与其他国家差不多，但网速却慢太多

中国电信、中国联通12月2日在官网同时发出声明称，已向国家发展改革委提交中止反垄断调查的申请，并承认企业在互联互通及价格上存在不合理行为，同时承诺整改提速降费。

记者调查发现，尽管电信、联通已承诺降价，但公众并不买账。专家指出，这样的声明不能改变垄断的事实，更不能因为企业“服软”就中止反垄断调查，目前电信、联通对宽带上网领域双寡头垄断的局面必须打破，通过适当引入竞争，促使国内上网资费降至合理水平。

## 反垄断调查发威 联通电信“服软”

11月9日，国家发展改革委表示对中国联通和中国电信涉嫌宽带接入领域的垄断进行调查，这是自反垄断法2008年生效以来，反垄断执法机构查处的第一件涉及大型国有企业的反垄断案。

历时近一个月之久的反垄断之争近日终于有了进展。中国联通和中国电信12月2日分别发表声明称，已向国家发展改革委提交了中止反垄断调查的申请，承认企业在互联互通以及价格上确实存在不合理行为，并同时承诺整改，提升网速降低宽带资费。

## “提速降费”难破垄断坚冰

在声明中，两家公司表示将下调宽带资费水平。中国电信表示，五年内公众用户上网单位宽带价格下降35%左右。中国联通则表示，公司将进一步下调公众用户上网单位宽带资费水

平，并立即着手实施。

一家公司承诺五年资费下调35%，一家公司只答应下调，但完全没提及下调幅度及时间。对此，广大市民并不买账，也纷纷提出质疑。

北京白领朱自熹说：“资费到底下调多少合适，35%是否合理，需要企业向社会公开成本利润；此前因垄断给用户造成的损失怎么弥补，需要一个交代。”

北京邮电大学经济管理学院教授阚凯力指出，若能打破垄断引入市场竞争者，降价的幅度要比垄断企业承诺的大得多，这种降价提速承诺无非是垄断企业在和国家发展改革委讨价还价。

此外，两家企业此次并未明确给出消除垄断的时间表。中国电信仅表示尽快与中国联通、中国铁通等骨干网运营商进行扩容，降低直联价格。中国联通的公告则更为模糊，称“将进一步提升互联互通质量”，对于整改具体措施未明确表述。

阚凯力表示，不管是提速一倍还是数倍，都只是蒙混过关，用降价提速掩盖维持垄断的事实。

艾瑞研究院院长、首席分析师曹军波表示，英国、韩国、日本等国家目前上网宽带月费与中国差不多，但带宽却能达几十兆。同时，带宽建设具有基础设施的作用，有利于整个国家经济的发展。从这些角度看，现在承诺的无论是提速还是降费，都有很大改进的空间。

■新华社记者 郭宇靖 涂铭 张舵



## 聚焦

## 贫富差距 破国际警戒线 越富的人收入增长越快

事实上，从国际上通用的反映收入分配差距的指标基尼系数看，我国贫富差距已突破社会容忍的“红线”——0.4。

有报道显示，20世纪80年代中期，中国基尼系数为0.16，2010年中国基尼系数已达到0.48，远远超过了0.4的警戒线，并且这种差距仍有扩大的趋势。国家发改委宏观经济研究院教授常修泽曾表示，我国基尼系数在10年前越过0.4的国际公认警戒线后仍在逐年攀升，“贫富差距已突破合理界限。”该报告作者、东北财经大学田青教授认为，资本要素收入增长很快，体制因素导致垄断行业收入增长过快，此外，机会不平等也是导致越富的人收入增长越快的重要原因之一。 ■据法制晚报

# 男士小便过频 潜伏疾病危机

小便次数多不是一种单纯的疾病，而是一种综合疾病，对患者的生理、心理都有很深的影响。

## 男人小便次数多 大多是病变的表现

男人小便次数多是怎么回事？长沙五洲泌尿专科医院男科专家总结有以下几个原因：

(1)尿量增加导致小便次数多：在生理情况下，如大量饮水、喝啤酒等，由于进水量增加，通过肾脏的调节和滤过作用，尿量增多，小便次数亦增多。在病理情况下，如部分糖尿病、尿崩症患者饮水多，尿量多，小便次数也多。但均无排尿不适感觉。

(2)炎症刺激导致小便次数多：如前列腺炎、膀胱炎、尿道炎、肾盂肾炎、包皮龟头炎等都可出现尿频。生殖器有炎症时，神经感受阈值降低，尿意中枢处于兴奋状态，产生小便次数多，并且尿量减少。另外，还经常伴有尿急、尿痛，甚至血尿现象。

(3)膀胱容量减少导致小便次数多：如膀胱占位性病变或较大的膀胱结石等。

(4)非炎症刺激导致小便次数多：如尿路结石、异物，通常以尿频为主要表现。

(5)精神神经性原因导致小便次数多：尿频仅见于白昼，或夜间进睡前，常属精神紧张或见于癔病患者。

此时亦可伴有尿急、尿痛。

男科专家指出，泌尿系统疾病假如没有得到及时有效的治疗，不仅会引发男性早泄、阳痿等性功能障碍，还会引起男性不育，希望广大男性朋友引起重视，最好及时到正规的医院进行具体检查再对症治疗。

## 超60%的前列腺炎患者 生理功能减退

从发病机理上说，慢性前列腺炎对阴茎的勃起功能无直接影响。但临床统计表明，60%以上前列腺患者都存在生理功能减退的情况。

长沙五洲泌尿专科医院专家指出，前列腺炎主要是对男人心理的影响，导致生理功能减退。因为慢性炎症的刺激常使患者有会阴部不适，甚至有腰骶部等处的疼痛，以及尿道刺激给患者造成心理上的压力，容易引发人际关系敏感、焦虑、心情抑郁、精神病性和偏执等现象。且常认为自己失去了夫妻生活的能力，日久可造成精神性的兴致降低，对

夫妻生活的心理畏惧，失去幸福感。

## 前列腺炎 导致功能减退的机理

最先出现的症状一般是性欲减退，接着出现小便异常。随着病情的加重，慢性炎症使前列腺管上皮细胞萎缩及内分泌紊乱，逐渐发生勃起功能障碍（如早泄、遗精或异常勃起等病症）。这是因为炎症的刺激引起脊髓的低级中枢兴奋性增强。低级勃起和射精中枢的异常兴奋，易使生殖器出现持续勃起，或使梦遗增多，从而又造成前列腺组织反复充血、肿胀，加重前列腺炎，形成一种恶性循环。同时还会干扰大脑高级中枢的正常活动，造成病人的神经衰弱，精神抑郁，也可加重炎症和性功能障碍。



## 提升患者幸福感 前列腺炎治疗新方向

大多数泌尿专家认为，前列腺炎的治疗过程，要重视伴侣的感受，不能忽视了男性生理功能障碍的治疗。所以，提升前列腺炎患者的“幸福”感，让患者享受身心健康，是目前治疗前列腺疾病新方向。

长沙五洲泌尿专科医院专家强调，从本质上讲，前列腺炎与生理功能障碍是两类不同的疾病，但如果处理不当，则可能同时出现。尤其在青壮年时期，上述两种疾病都是好发年龄，更应引起人们的重视。如出现有小便不正常、精神倦怠、容易烦躁，应及时到医院看医生，前列腺炎好了，夫妻生活就会更和谐。

## 分型诊疗， 前列腺疾病康复的保障

前列腺疾病之所以反复发作、久治不愈，由于男性前列腺特殊的生理机构，导致前列腺疾病的治疗效果并不明显。同时除部分患者不重视外，在非专业医院治疗，由于这些医疗机构没有专项检测和诊疗设备，因此，患者难以康复或治愈。

长沙五洲泌尿专科医院采用前列腺分型诊疗技术以来，已为万例前列腺患者带来康复，受到患者的一致好评；其独有的“精确检测、分型治疗”核心原理，杜绝了“千人一方”的治疗误区、避免了患者被误诊、误治、漏诊的危害，让患者在治疗上不走弯路，使治疗效果一步到位，真正解决各类前列腺顽疾。